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8 êëàññ

1. Â òàáëèöå 3 × 3 ðàññòàâüòå ÷èñëà 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 òàê, ÷òîáû ïðîèç-
âåäåíèå ÷èñåë â ïåðâîì ñòîëáöå ðàâíÿëîñü áû ïðîèçâåäåíèþ ÷èñåë â ïåðâîé
ñòðîêå, ïðîèçâåäåíèå ÷èñåë âî âòîðîì ñòîëáöå ðàâíÿëîñü áû ïðîèçâåäåíèþ ÷è-
ñåë âî âòîðîé ñòðîêå è ïðîèçâåäåíèå ÷èñåë â òðåòüåì ñòîëáöå ðàâíÿëîñü áû
ïðîèçâåäåíèþ ÷èñåë â òðåòüåé ñòðîêå.

2. Ñóùåñòâóþò ëè 2018 ïàð íàòóðàëüíûõ ÷èñåë (x; y), êîòîðûå îäíîâðåìåííî óäî-
âëåòâîðÿþò óñëîâèÿì: 1) â êàæäîé ïàðå x è y íå ñîâïàäàþò; 2) â êàæäîé ñëå-
äóþùåé ïàðå ÷èñëî x íà 1 áîëüøå ÷èñëà x ïðåäûäóùåé ïàðû; 3) â êàæäîé
ñëåäóþùåé ïàðå ÷èñëî y íà 1 áîëüøå ÷èñëà y ïðåäûäóùåé ïàðû; 4) â êàæäîé
ïàðå x äåëèòñÿ íà y?

3. Â òðåóãîëüíèêå ABC óãîë A ðàâåí α, BC � íàèìåíüøàÿ ñòîðîíà. Íà ñòî-
ðîíå AB îòìå÷åíà òî÷êà P è íà ñòîðîíå AC îòìå÷åíà òî÷êà Q òàê, ÷òî
PB = BC = CQ. Îòðåçêè BQ è CP ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå M . Íàéäèòå âå-
ëè÷èíó óãëà BMC.

4. Ôèðìà íàçûâàåòñÿ ïóáëè÷íîé, åñëè åå àêöèÿìè âëàäååò íå ìåíåå 15 àêöèîíå-
ðîâ. Àêöèîíåð ôèðìû íàçûâàåòñÿ ìèíîðèòàðèåì, åñëè îí âëàäååò íå áîëåå,
÷åì 25% àêöèé ýòîé ôèðìû. Íà áèðæå, ãäå ïðîõîäÿò òîðãè àêöèÿìè, øåñòàÿ
÷àñòü ôèðì � ïóáëè÷íûå. Äîêàæèòå, ÷òî ñðåäè âñåõ àêöèîíåðîâ, ó÷àñòâóþùèõ
â òîðãàõ íà áèðæå, íå ìåíåå 20% � ìèíîðèòàðèè. Ïðè ïðîâåäåíèè áèðæåâûõ
òîðãîâ ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî êàæäûé àêöèîíåð âëàäååò àêöèÿìè òîëüêî îäíîé ôèð-
ìû.

5. Ìîæåò ëè êâàäðàò êàêîãî-íèáóäü íàòóðàëüíîãî ÷èñëà îêàçàòüñÿ íàèìåíüøèì
îáùèì êðàòíûì äâóõ ïîäðÿä èäóùèõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë? Îáîñíóéòå ñâîé îò-
âåò.


